

The logo consists of a red square with the words "NAŠA STRANKA" in white, bold, uppercase letters. "NAŠA" is on the top line and "STRANKA" is on the bottom line.

Politička organizacija građana „Naša stranka“
Općinski odbor Velika Kladuša
Adresa: Huske Miljkovića 2
Telefon: 061 483 217
E-mail: info@kladusajenasa.org

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine
Unsko-sanski kanton
Općina Velika Kladuša
Općinsko vijeće Velika Kladuša
JKUP Komunalije
Odsjek za inspeksijske poslove

PREDMET: VIJEĆNIČKO PITANJE

Poštovani_e,

Na osnovu člana 7. Poslovnika Općinskog vijeća Općine Velika Kladuša kojim se propisuje pravo vijećnika da postavlja vijećnička pitanja koje se odnose na rad Općinskog načelnika i službi za upravu u izvršavanju zakona, drugih propisa i općih akata Općinskog vijeća, kao i na rad institucija koje imaju javna ovlaštenja, upućujem sljedeće vijećnička pitanja: **Iz kojeg razloga ne radi rasvjeta iza zgrada koje se nalaze u donjem dijelu ulice Maršala Tita?**

Obrazloženje:

Rasvjeta koja se nalazi iza pomenutih zgrada ne radi već duži period. S obzirom da se djelatnost upravljanja objektima i uređajima javne rasvjete u skladu sa Zakonom o komunalnim djelatnostima se tretira kao djelatnost zajedničke komunalne potrošnjea obuhvaćena je i Programom ZKP za 2023. godinu. Doduše nelegalno usvojen ali će sredstva i po takvom programu svakako biti utrošena.

Pod upravljanjem objektima i uređajima javne rasvjete podrazumijeva se održavanje objekata i uređaja javne rasvjete kojom se osvijetljavaju saobraćajne i druge javne površine, uključujući i troškove električne energije javne rasvjete.

Pod održavanjem javne rasvjete podrazumijeva se zamjena ili otklanjanje nedostataka na objektima i uređajima javne rasvjete radi održavanja iste u stanju funkcionalne ispravnosti.

Izdvajanje po Programu ZKP za ovu namjenu je predviđeno:

Za potrošnja električne energije 180.000,00 KM,

Za održavanje javne rasvjete 80.000,00 KM,

Što čini ukupno sa uključenim PDV-om:260.000,00 KM.

S obzirom da Program ZKP-a provode JKUP Komunalije a nadzor nad provođenjem programa vrši Odsjek za inspekcijske poslove postavljam pitanje iz kojeg razloga ne radi rasvjeta iza zgrada u ulici Maršala Tita?

Molim odgovor u pisanoj formi.

Ime i prezime: Selma Kendić
Klub vijećnika Naše stranke

Velika Kladuša,
26.09.2023. godine